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Vergleiche: mehr oder weniger?
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Comparisons: more or less?
Setzen Sie den Cursor zu den gelben Pfeilen und tragen Sie die passenden Wörter ein. 
Put your cursor after the yellow arrows and enter the correct words.
1

mehr oder weniger?

gleich viel? mehr? weniger? 

das meiste? die meisten? das wenigste? die wenigsten?

 „wie“ oder „als“ ?
	
	Renate
	Peter
	Christa

	Bücher
	61
	75
	83

	CD’s
	32
	45
	21

	Hosen
	5
	5
	3

	Pullover
	9
	8
	8


	1
	Renate hat ► Bücher ► Christa.

	2
	Christa hat ► Bücher ► Peter

	3
	Peter hat ► CD´s ► Christa.

	4
	Christa hat ► CD´s ► Renate.

	5
	Christa hat  ► Bücher.

	6
	Peter hat ► Hosen ► Renate.

	7
	Christa hat ► Hosen ► Peter.

	8
	Sie hat ► Hosen.

	9
	Sie hat ► Pullover ► Renate.


	10
	Peter und Christa haben ► Pullover.

	11
	Renate hat ► Pullover ► Christa und Peter.


2

mehr oder weniger? gleich viel? 

	Karl
	Franz
	Arno

	300,-
	500,-
	500,-


	1
	Karl hat ► Geld ► Franz.

	2
	Franz hat ► Geld ► Karl.

	3
	Arno hat ► Geld ► Franz.

	4
	Karl hat ► Geld.


3

kürzer oder länger? gleich lang?
	A
	B
	C

	2 km
	2 km
	5 km


	1
	Die Strecke A ist ►   die Strecke B.

	2
	Die Strecke C ist ►   die Strecke A.

	3
	Die Strecke B ist ► die Strecke C.

	4
	Die Strecke C ist ►.


3

kürzer oder länger? gleich lang?
	A
	B
	C

	20 kg
	20 kg
	25 kg


	1
	Der Koffer A ist ► der Koffer C.

	2
	Der Koffer B ist ►  der Koffer A.

	3
	Der Koffer B ist ►  der Koffer C.

	4
	Der Koffer C ist ►.


	Lösung:

1

1
Renate hat weniger Bücher als Christa.

2
Christa hat mehr Bücher als Peter

3
Peter hat mehr CD´s als Christa.

4
Christa hat weniger CD´s als Renate.

5
Christa hat die meisten Bücher.

6
Peter hat gleich viele Hosen wie Renate.

7
Christa hat weniger Hosen als Peter.

8
Sie hat die wenigsten Hosen.

9
Sie hat weniger Pullover als Renate.

10
Peter und Christa haben die wenigsten (gleich viele) Pullover.

11
Renate hat mehr Pullover als Christa und Peter.

2

1
Karl hat weniger Geld als Franz.

2
Franz hat mehr Geld als Karl.

3
Arno hat gleich viel Geld wie Franz.

4
Karl hat das wenigste (am wenigsten) Geld.

3

1
Die Strecke A ist gleich lang wie die Strecke B.

2
Die Strecke C ist länger als die Strecke A.

3
Die Strecke B ist kürzer als die Strecke C.

4
Die Strecke C ist am längsten.

4

1
Der Koffer A ist leichter als der Koffer C.

2
Der Koffer B ist gleich schwer wie der Koffer A.

3
Der Koffer B ist leichter als der Koffer C.

4
Der Koffer C ist am schwersten.





